

Хочу виразити подяку лікарю другої педіатрії **Комунальної міської дитячої клінічної лікарні РОМАНІВ Оксані Іванівні** за високий професіоналізм, чуйність, справжню любов до хворих дітей, людяність, повагу у спілкуванні і доброту. Також хочу подякувати лікарю діагностичного відділення **РАБ Лідії Михайлівні**. Чудовий спеціаліст!

**З повагою,  
Марія Ілечко**

*P.S. За високий професіоналізм вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я та з нагоди 25-річчя заснування Комунальної міської дитячої клінічної лікарні м. Львова Департамент охорони здоров'я ЛОДА та Львівська обласна профспілка працівників охорони здоров'я України нагородили колектив лікарні подякою за жертовну працю.*

Завідуючому II офтальмологічного відділення **ЛОКЛ ЮРЕВИЧУ В.Р.**, лікарю-офтальмологу **ЮРЕВИЧ Д.Г.**

Висловлюємо щиру подяку лікарям за їх професіоналізм, турботу, розуміння і велику відповідальність за здоров'я пацієнтів, які довірили свої очі Вашим золотим рукам.

**Вдячні пацієнти: Петлюхова Є., Царик Д., Горчинська Л., Ушатова М., Кобзіста Л.**

Висловлюю надзвичайну подяку чудовому лікарю **МЕЛЕНЮ Андрію Петровичу**. Саме він допоміг мені остаточно прийняти рішення і зробити крок до здорових і гарних ніг! Варикоз називають чумою XXI століття і з цим важко не погодитись! Завдяки роботі Андрія Петровича і його чудової команди, які є професіоналами і знавцями свого діла, я комфортно перенесла операцію, післяопераційний період і не переживаю за стан своїх вен у майбутньому! Дякую Вам! Ви зробили мене щасливішою!

**Тетяна Литвин**

Подяка лікарям **Львівського обласного центру репродуктивного здоров'я населення Наталії ВЕРЕСНЮК та Марії МАЛАЧИНСЬКІЙ** за професіоналізм, доброту та увагу.

Ви даєте людям не тільки професійну допомогу, але і людяну підтримку, надію, радість. Звернувшись за порадою, Ви все доступно роз'яснили, спланували хід лікування. Завдяки вчасно наданій кваліфікованій допомозі Ви подарували мені впевненість у здійсненні мрії. Окреме дякую за можливість спілкування та підтримки в любий день та час. Я дякую, що в мене була така можливість з Вами познайомитись та отримати надію на майбутнє. Ви лікарі від Бога, які дарують жінкам можливість бути здоровими та щасливими, відчути дар материнства. Натхнення Вам, здоров'я для плідної праці у наданні професійної допомоги людям та здійсненні їх найзаповітніших мрій і надій.

**З повагою,  
Людмила Бий**

Виражаю ВЕЛИКЕ СЕРДЕЧНЕ СПАСИБІ професору **КУЛИКУ Любомиру Володимировичу**, кардіохірургу від Бога, професіоналу вищого рівня і просто чудовій людині з добрим серцем! А також бригаді професіоналів: кардіохірургам **Станіславу ЛИЩЕНКУ, Дмитру БЕШЛЕЮ, Ігорю ПРОЦИКУ, перфузіологу Тарасу ФІАЛЦІ** та анестезіологу **Мар'яні ЛИСЬКО**. Вони врятували моєї мамі життя!!! Провели просто ювелірну роботу в надскладній операції.

**Ворислава Малієс**

Головному лікарю та колективу **Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні**.

Важко повірити в те, що на сьогоднішній день ще можуть бути такі заклади. Найбільше вражає дружнє, виховане, уважне відношення колективу до пацієнтів. Добре харчування, комфортні палати, бездоганна чистота. Велике дякую всім працівникам лікарні, головному лікарю **Сергію ФЕДОРЕНКУ** за його невпинні зусилля по утриманні лікарні на високому рівні та особисто моєму лікуючому лікареві **Ігорю КОПИЛЮКУ**. Бажаю департаменту ЛОДА всіляко підтримувати та заохочувати діяльність таких закладів медицини та особисто її працівників.

**З повагою,  
Роман Завада**

Хочу поділитись щастям і ще раз подякувати Спеціалісту і прекрасній Людині – **ВОРОБЕЛЬ Оксані Іванівні**, яка працює у **Західноукраїнському спеціалізованому дитячому центрі**.

Лікар – добра, чуйна, фахівець, чудовий спеціаліст, яка справилась з нашим діагнозом – тромбоцитопенією. Щиро дякую і скільки буду жити – буду вдячна, що є в нас Такі Спеціалісти! Дай Вам, Боже, великого-превеликого здоров'я, терпіння, сили, успіхів у роботі і в житті. І хай Вас Матінка Божа охороняє і береже!!!

**Іванна Ногаль**



## Гімн професії

# Незвичайні люди – ці звичайні лікарі

Колись Григорій Сковорода говорив, що світ – це театр. І кожен повинен для себе обрати роль, яку він зможе найкраще виконати. Стосується це і вибору професії, серед яких і така вічна і невмируща – професія лікаря, адже люди хворіли чи діставали ушкодження завжди. Хто зна, може колись і зникнуть назавжди хвороби, подолані, наприклад, вже майже повністю: чума, холера, чорна віспа. Але поки що люди з надією і вірою йдуть до лікарів, а лікарі роблять усе можливе, щоб вилікувати, зменшити страждання.

Щодня, щохвилини змалку і до глибокої старості вони на сторожі, готові цілодобово чергувати біля ліжка хворого, забувати про огиду і звичайну втому. Лікар не має спокою навіть у свята чи під час відпустки. Його робота – безперервна й напружена фізична праця, яка не поділяє добу на день та ніч. Його робота – постійна війна за здоров'я, яка часто ведеться у найнебезпечніших воєнних умовах. Є й такі серед лікарів, котрі ризикуючи життям, випробовували на собі нові методи лікування. Хіба це не шляхетно?! І шляхетно, і милосердно, і благородно! Тож є за що співати гімн Лікарю!

Однак тепер модно критикувати і їх, і медицину (на відміну від ідеального лікаря, ідеального пацієнта, на жаль, не існує). Брак фінансування, не завжди задовільний стан лікарень, не завжди позитивна результативність лікування, ознаки, які, на жаль, справді притаманні нашому часу. А, разом з тим, у багатьох випадках життя може врятувати тільки лікар!

І хто б там що не говорив, усе життя лікаря – це здобуття нових і нових знань, нового досвіду, невтомного пошуку, це і сумісність з реформами галузі, які ніяк не можна пережити. А ще – згідно з відомим індійським трактатом «Аюрведа», написаним у VI столітті до нашої ери, лікар повинен володіти високими моральними якостями, бути спокійним і терплячим, ніколи не втрачати самовладання. Той, хто хотів стати лікарем, мусів позбутися хиб і пристрастей: ненависті, користолюбства, хитрості, надмірної балакучості. Лікар не повинен був не лише не розголошувати відомості про хворого, а й висловлювати сумніви щодо його одужання.

Суспільство й нині вимагає від людей медичної професії кришталевої чистоти і високої моральності. А сформувати ці межі і не виходити за них за будь-яких умов, за будь-яких спокус – надзавдання, живого прикладу якого, саме суспільство лікарів, на жаль, не демонструє. Втім Гален, перший із послідовників Гіппократа, ще з тих прадавніх часів підказує, що найкращий лікар – філософ, який послуговується мудрістю віків. Конфуцій же пояснює: «Три шляхи ведуть до мудрості: шлях роздумів – найблагородніший, шлях наслідування – найлегший і шлях досвіду – найгірший». Шлях Лікаря саме таким і є!

Працівникам **Сколівської ЦРЛ**.

Висловлюю подяку головному лікарю **ЩАДЕЮ І.В.**, заступнику головному лікарю **ЯРЕМКО О.В.**, завідувачу реанімаційним відділенням, лікуючим лікарям та молодшому медперсоналу за чуйність, доброту, розуміння, та професіоналізм в лікуванні мого батька Іршака Й.М.

**З повагою,  
Іршак Г.Й.**



**І ЗА МЕДИЧНІ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ**

№ 5-6 (191-192),  
травень-червень,  
2018 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ